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     Minuta  

Încheiată astăzi, 27.06.2024 

referitoare la elaborarea unui proiect de hotărâre 

 privind aprobarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă pentru Municipiul  Alba Iulia – 

Reactualizat. 

 

 

Încheiată azi, 27.06.2024, cu ocazia dezbaterii publice organizată în data de 26.06.2024, ora 

16.00, în sala de ședințe a Primăriei Municipiului Alba Iulia, Calea Moților, nr. 5 A, dezbatere 

publică referitoare la proiectul de hotărâre  aprobarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă pentru 

Municipiul  Alba Iulia – Reactualizat. 

 La ședință au participat din partea Primăriei Municipiului Alba Iulia: dl. Filimon Marius 

– Viceprimar, dl. Morgovan Lucian – Administrator Public, dl. Prația Aron Mircea – consilier, dl. 

Damian Alexandru – Arhitecul Șef, dna. – Dumitrescu Crina – Director – Direcția Programe, dl. Stan 

Daniel – Director – Direcția Tehnică, Dezvoltare, dl. Onișoru Valentin – Șef Serviciu Urbanism, dna. 

Cânța Claudia  - Șef Serviciu - Investiții și Lucrări Publice, dna. Groza Andreea – consilier; din 

partea Consiliului Local a participat d-na Gavrilă Paven Ionela; din partea cetățenilor 

Municipiului Alba Iulia au participiat: dl. Barbu Andrei, dl. Aldea Dan, dl. Petruțiu Dorin, dna. 

Ludoșan Diana, dl. Cosma Alexandru – membru PNCR, dl. Bloss Daniel – Alba24. 

 Proiectul de hotărâre a fost supus dezbaterii publice potrivit dispozițiilor Legii nr. 52/2003 

privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările 

ulterioare.   

 Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă pentru 

Municipiul  Alba Iulia – Reactualizat, a fost postat pe site-ul autorității publice, www.apulum.ro, la 

secțiunea Consultare publică prin anunțul cu nr. 54583/2024; a fost afișat la sediul Primăriei 

municipiului Alba Iulia – Calea Moților, nr. 5 A, conform procesului verbal de afișare nr. 54585/2024  

și a fost anunțat în mass-media locală Alba Știri. 

În perioada 10.05.2024 – 20.06.2024, proiectul de hotărâre  privind aprobarea Planului de 

Mobilitate Urbană Durabilă pentru Municipiul  Alba Iulia – Reactualizat, a parcurs etapa de 

consultare a populației. 

Sugestiile, propunerile și opiniile cu valoare de recomandare au putut fi depuse în scris 

specificându-se articolul sau articolele din proiect sau regulament la care se referă, menționând data 

trimiterii și datele de contact ale expeditorului, la sediul Primăriei Municipiului Alba Iulia, de pe str.: 

Calea Moților, nr. 5 A, Camera 8 – Registratură  sau în format electronic pe adresa de e-mail: 

valentin.onisoru@apulum.ro; office@apulum.ro, până la data de 24.05.2024,  h 16.00. 

 Se constată că în această perioada, respectiv până la data de 24.05.2024, h 16.00  nu au 

existat în scris propuneri, sugestii sau opinii din partea cetățenilor cu privire la proiectul de 

hotărâre supus dezbaterii publice. 

 În cadrul ședinței de dezbatere publică din data de 26.06.2024, inițiatorul proiectului, respectiv 

Viceprimarul Municipiului Alba Iulia, dl. Filimon Marius împreună cu dna. Cânța Claudia -  Șef 

Serviciu Investiții și Lucrări Publice  și dna. Dumitrescu Crina, Director – Direcția Programe au 

http://www.apulum.ro/
mailto:office@apulum.ro


prezentat un rezumat al proiectului de hotărâre supus dezbaterii publice și au răspuns întrebărilor 

participanților. 

 Discuțiile, în general, nu au avut ca obiect schimbările propuse prin proiectul de hotărâre 

supus dezbaterii, respectiv Reactualizarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă – schimbări 

concretizate prin actualizarea portofoliului de proiecte aferente acestuia. 

 Cetățenii care au participat la dezbaterea publică, au avut plângeri legate de investițiile aflate 

în implementare și disconfortul creat de șantierele aferente cât și de  reducerea locurilor de parcare în 

dreptul comercianților și a introducerii benzilor unice de autobuz. 

 Dl. Barbu Andrei a avut obiecții specifice legate de proiectul de hotărâre, obiecția relevantă a 

fost atribuirea punctajului măsurilor/acțiunilor de intervenție de la tabelul 6.1 de la pagina 274 din 

Planul de Mobilitate Urbană, anexat la proiectul de hotărâre. Acesta consideră că proiectele nou 

introduse au punctaj prea mic. 

 Dna. Dumitrescu Crina – Director – Direcția Programe a explicat că măsurile și proiectele vor 

fi implementate tinând cont și de  liniile de finanțare externă (fonduri europene), pe lângă punctajul 

din respectivul tabel, astfel că prioritizarea implementării măsurilor cuprinse în plan va depinde de 

mai mulți factori externi. 

 În urma discuțiilor purtate s-a concluzionat următoarele: 

 - proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă pentru 

Municipiul  Alba Iulia – Reactualizat, va fi supus spre aprobare și adoptare Consiliului Local al 

Municipiului Alba Iulia, în forma prezentată, urmând a se introduce pe ordinea de zi în proximă 

Ședință de Consiliu Local. 

 Prezenta Minută se va afișa pe pagina de internet www.apulum.ro, secțiunea Consultare 

publică precum și la avizierul Primăriei municipiului Alba Iulia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       PRIMAR 

Pleșa Gabriel Codru 
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PROCES – VERBAL 

de afișare a Minutei nr. 73731/2024 

 

  

  Subsemnata, Popescu Mihaela Simina consilier juridic responsabil cu Legea nr. 

52/2003 în cadrul Direcției juridice, administrație publică locală – Serviciul Juridic, Contencios 

Administrativ, am procedat azi 27.06.2024 în temeiul art. 7 alin.10 lit. d  din Legea nr. 52/2003 privind 

transparența decizională în administrație publică, republicată, cu modificările și completările 

ulterioare, la afișarea MINUTEI nr. 73731/2024 cu privire la proiectul de hotărâre  privind aprobarea 

Planului de Mobilitate Urbană Durabilă pentru Municipiul  Alba Iulia – Reactualizat. 

   Afișarea MINUTEI mai sus menționată,  s-a făcut la sediul Primăriei municipiului 

Alba Iulia - Calea Moților, nr.5A și pe site-ul instituției www.apulum.ro, secțiunea Consultare publică. 
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